

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Túri Viktória százados doktori értekezésében olyan aktuális téma kidolgozására vállalkozott, amely fontos részét képezi a külföldi szerepvállalásból fakadóan a katonákra nehezedő stressznek és annak kezelésének, valamint a konfliktusok hatékony megoldásának lehetőségét kutató módszerek alkalmazhatóságának. Témaválasztása jól illeszkedik a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem kutatási programjába, a védelmi intézményrendszer, humán erőforrás gazdálkodás átalakulása átalakítása, külső és belső technológiai környezetének változása, a képzés korszerűsítése kapcsán napjainkra, ha lehet még nagyobb aktualitásra tett szert.

Az értekezés az egyetem Doktori Szabályzatában meghatározott formai és tartalmi követelményeknek megfelel, szerkezete világos, logikusan felépített. Az egyes fejezetek arányosak, nyelvezete terminológiája szakszerű. A mellékletek szemléletesek, megfelelően alátámasztják és kiegészítik a törzsszövegben leírt kutatási eredményeket, felvetéseket.

A jelölt önálló kutatói rátermettségét bizonyítja a téma hazai és nemzetközi szakirodalmának feldolgozása, illetve szakmai előélete, publikációi. Az értekezés tartalmazza a jelölt önálló, tudományos igényű megfogalmazott és bizonyított gondolatait, következtetéseit. Túri Viktória a téma feldolgozása során alapos, széleskörű tájékozottságról, rendszerező képességről tett tanúbizonyságot. Kutatási céljai reálisak és aktuálisak, mind az elmélet, mind a gyakorlat szempontjából lényeges kérdések feldolgozását irányozzák elő.

A Bírálóbizottság megítélése szerint a jelölt a nyilvános vitán bizonyította kulturált vitakészségét, álláspontját logikusan fejtette ki.

A jelölt összegzett következtetései helytállóak, összhangban vannak a kutatás célkitűzéseivel, végkövetkeztetései megalapozottak, ajánlásai megfontolandóak.

A jelölt bizonyította a témában meglévő széleskörű jártasságát és ismereteit, valamint rendszerező képességét és a tudományos kutatómunkára való alkalmasságát.

A bizottság új tudományos eredmények fogadja el:

1. A magyar katonák körében empirikus kutatással elsőként igazolta azt, hogy fellelhetők szignifikáns nemi különbségek a coping, valamint a konfliktus kezelési stratégiák használatában, békeidőszakban.
2. Bizonyította, hogy a különleges helyzetekben, külföldi szolgálatteljesítés során (pszichésen megterhelő helyzetekben), a hétköznapiakban (békeidőszakban) alkalmazott konfliktuskezelési és coping stratégiák alkalmazása átalakul, egyes stratégiák előtérbe kerülnek, míg más coping és konfliktus kezelési stratégiák alkalmazásának valószínűsége csökken a békeidőszakban kialakult technikákhoz képest, melynek háttérében a katonai élet sajátosságai is szerepet játszanak.
3. A Megküzdési Mód Preferencia Kérdőív, valamint a Thomas-Killman Konfliktuskezelő Kérdőív felhasználásával bizonyította, hogy a férfiak és a nők eltérő coping és konfliktuskezelési stratégiákat részesítenek előnyben, mind békeidőszakban, mind egy hosszan tartó pszichésen megterhelő helyzetben.